

民警运用多种手段破获毒品案件40起

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局举行欢迎仪式,迎接“3·19”走私贩卖运输制造毒品案专案组凯旋。专案组民警长途跋涉,历时20多个小时,顺利将40起案件的最后一名犯罪嫌疑人从上海安全押回达拉特旗。

3月初,达拉特旗公安局禁毒大队结合日常梳理的案件线索和鄂尔多斯市公安局

转办包头海关缉私部门相关线索后,第一时间进行专题研究,并抽调精干警力组成“3·19”走私贩卖运输制造毒品案专案组,全力开展侦破工作。

此后5个多月,专案组民警辗转山东、上海两省市10余个县市区,综合运用多种侦查手段,对涉毒违法犯罪制、贩、运、吸各个环节进行全链条打击,成功破获走私贩卖

运输制造毒品案件40起,抓获犯罪嫌疑人54名。

欢迎仪式上,达拉特旗公安局政委王晋指出,“3·19”专案的成功侦破,严厉打击了涉毒人员违法犯罪的嚣张气焰,有效震慑了涉毒犯罪,切实维护了社会和谐稳定,充分展现了达拉特旗公安队伍尽心履职、不辱使命、顽强拼搏的良好精神风貌。

召开专项会议 防范溺水隐患

乌海讯 近日,乌海市平安办召开全市开展预防学生溺水专项行动调度会议,会议由乌海市委政法委员会书记王召民主持,各区平安办相关负责人和市教育局、市公安局等15个部门分管负责人参加了会议。

会议听取了各区、各部门自8月5日全市开展预防学生溺水专项行动部署会议以来的工作推进情况,并对下一步工作进行了安排部署。

会议强调,要思想认识再提高。各区、各部门要站在生命至上的高度,充分认识开展预防学生溺水专项行动的重要意义,将预防学生溺水工作切实放在心上、抓在手上、扛在肩上。要工作力度再加大。进一步查漏补缺,增加重点水域的警示标牌的设置密度。坚持物防与技防并重,加大对水域范围内的技防监控设施的配备力度,通过技术力量来辅助水域巡逻工作。各区、公安等部门要积极主动辖区网格员,派出所民警等力量,加大对重点时段、重点区域的巡逻力度,及时提醒和驱离靠近水域人员。各区要进一步加强广大群众特别是流动人口的服务管理工作,加强防溺水宣传教育,切实消除溺水隐患。要督查检查再加强。各级平安办和教育部门要适时开展专项督查,切实推动专项行动深入开展、取得实效。

(乌海市委政法委供稿)

开展临界预防 挽救“迷途”少年

乌海讯 近日,乌海市人民检察院、乌达区人民检察院联合乌达区公安分局,对4名未达刑事责任年龄但实施了违法犯罪行为的未成年人开展了临界预防,并对这些未成年人的家长开展了家庭教育指导。

临界预防,是指对参与犯罪,因未达刑事责任年龄或情节显著轻微不作为犯罪处理的未成年人以及有过不良行为或严重不良行为记录的未成年人,开展干预、帮教、训诫等工作,以达到对未成年人教育、感化、挽救并预防犯罪的目的。

乌达区检察院在办理一起未成年人犯罪案件时发现,有多名未达刑事责任年龄的未成年人成为了“问题少年”,他们共同实施了多起盗窃,对于家长的教育视若罔闻。按照《乌海市罪错未成年人分级矫正机制(试行)》要求,乌海市检察院、乌达区检察院与乌达区公安分局决定联合开展临界预防活动,对4名未成年人进行训诫,对家庭教育不当的家长督促监护,并邀请两名“丁香未检”人才库心理辅导专家,对孩子进行适当心理疏导,帮助他们清醒认识错误,改过自新。

活动中,检察官对4名未成年人进行了训诫,向当事人及其监护人释明其行为的违法性和社会危害性,告诫4名未成年人要树立正确的世界观、人生观、价值观,谨慎交友,服从父母、学校管教,养成良好的学习、生活习惯,做有理想、有目标的好少年。同时,对4名未成年人开展了法治教育,并向4名未成年人的家长送达了“督促监护令”,开展了家庭教育指导,要求家长们依法履行监护人职责,加强对孩子的管教,积极引导、帮助孩子远离不良行为,重返正途。

此外,心理辅导专家对4名未成年人进行了心理疏导和行为矫正。通过心理评估和测评,制定了一对一个性化辅导方案,帮助他们舒缓不良情绪,构建健康的心理世界,从根本上预防和减少违法犯罪的发生。同时,结合4名未成年人的具体情况,心理辅导专家还针对家长开展了心理辅导和矫正,引导家长在对涉罪未成年人的帮教中保持正确心态,合理解决家庭教育中的沟通难题。

(付静)

抓好伙食促保障 提升部队战斗力

乌兰察布讯 立足战备训练实际,武警内蒙古总队乌兰察布支队进一步提升伙食保障水平,让官兵们“吃”出战斗力。

该支队炊事人员牢固树立“是英雄是好汉,三尺灶台比比看”的伙食保障思想,在日常伙食保障中,炊事员们自主开展“比学赶帮超”伙食保障活动,不断提升伙食保障水平。同时,炊事员们通过请教“老师傅”、下载美食APP等办法,学习美食制作方法,努力让官兵们吃上美味可口的饭菜。

在努力提高厨艺的基础上,该支队炊事班在科学调剂伙食上下功夫。操作间里,炊事员们娴熟地挥动着大勺,翻炒、油炸、水煮、清蒸,尖椒牛柳、清蒸鱼、红烧肉……一道道美食摆在了官兵们的餐桌上,吸引着官兵们的眼球,主食与副食、荤菜与素菜,合理搭配,有机组合,让官兵们既吃出了“家的味道”,也“吃”出了强健的身体,有效地提升了部队的战斗力。

(郭成 李欢)

查处超载除隐患 预防事故保畅通

扎兰屯讯 为深入开展“除隐患、护安全、保畅通”专项整治行动,有效预防道路交通事故的发生,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队认真分析研判辖区道路交通秩序情况,结合“百日行动”工作要求,重点加大在农村牧区和旅游景点的交通管理工作力度。近日,该大队大队长刘志杰带队前往柴河景区查处超载交通违法行为。

为实施精准打击,根据研判情况,刘志杰选择在8月17日22时夜间上路治超。经过5个小时的奋战,市区和巡逻中队民警连续查获17起严重超载交通违法行为。

经询问,这些驾驶人全部存在侥幸心理,一方面认为在乡镇农村交警的警力不会很多,另一方面认为夜间交警路检路查少,乡镇农村路段超载运输是“双保险”,没想到栽了“大跟头”。

此次治超行动切实有效地形成了严管态势,为“除隐患、护安全、保畅通”专项行动打赢了“开局之战”。

(马思聪)

未按交规驾车行驶 承担事故同等责任

本报讯(记者李亮 通讯员邱榕)近日,鄂尔多斯市达拉特旗一位电动自行车驾驶人因不戴头盔与机动车碰撞后昏迷不醒。

事发当日,腾某某驾驶电动自行车沿达拉特旗树林召镇达拉特路由南向北行驶至一特色美食城门前向西左转弯时,与沿达拉特路由南向北行驶至该处的刘某驾驶的轿车相撞,造成腾某某受伤及两车不同程度受损的道路交通事故。

鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队事故民警接到指令迅速赶往现场时,腾某某因受伤严重已被送往医院进行救治。随后,民警通过监控录像及现场勘查得出造成该次事故的原因:腾某某驾驶电动自行车横过道路未下车推行而引发碰撞。民警勘查完现场后赶往医院询问腾某某受伤情况,医生告诉民警,腾某某因未佩戴安全头盔,在没有任何保护措施的情况下碰撞后致使颅内出血处于昏迷状态。

该起事故中,腾某某驾驶非机动车上道路行驶时未按照交通信号通行,转弯前未伸手示意;刘某驾驶机动车上道路行驶时妨碍安全驾驶的行为。根据相关法律规定,双方均过错相当,承担该起事故的同等责任。

组织党史学习活动

呼伦贝尔讯 为传承革命先烈精神,引导广大青年干警学党史、强信念、跟党走,近日,呼伦贝尔市女子看守所第十三党支部组织全体民辅警开展了党史专题学习活动,观看了纪录片《青年楷模恽代英》。

“为了更多的人寻找光明,我必须先走进黑暗”,恽代英用生命兑现了自己的铮铮誓言,留下300万字的遗作,成为生生不息的精神火种。

传承革命先烈精神

通过党史专题学习教育活动,该看守所不断强化青年民辅警爱党爱国的思想自觉和行动自觉,传承先烈的革命精神,号召大家要像革命先烈有坚定的革命信念、崇高的革命精神、高尚的道德情操,用模范行动和人格力量来守护共产党人的精神家园,用过硬本领承载远大理想,用担当之责成就祖国伟业,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(陈云)

“警宝”的“警”彩暑假



近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局纪检监察室党支部组织民辅警及其子女参观了内蒙古自然博物馆。参观后,民辅警纷纷表示,此次活动是一次充满正能量的实践活动,既培养了“警宝”们善于观察、乐于探究、热爱自然、保护环境的良好品德和责任意识,又增进了亲子关系,在组织的关怀下,有效地为民辅警子女健康成长助力。

杨晓东 王晓飞 摄

维护在押人员权益

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市看守所组织开展了在押人员新冠疫苗接种工作,以进一步科学精准做好公安监管场所新冠肺炎疫情防控工作,维护被监管人员生命健康权益。

为保障接种工作安全开展,根河市看守所提前召开专题会议,制订接种工作应急预案,并以知情、自愿为原则,组织17名在押人员开展了疫苗接种工作。在此期间,监管民警

确保监所安全稳定

发现该所65岁在押人员李某国身患多种病症,担心接种疫苗危害身体健康。监所医务人员通过认真询问其身体状况和系统检查,在确定不影响其身体健康的情况下,监管民警多次做工作,使李某国最终同意接种疫苗。

此次疫苗接种工作进一步筑牢了根河市看守所常态化疫情防控的安全屏障,有力保证了监所安全稳定。

(刘明)

征集意见建议

本报讯(记者王瑶 通讯员宫晓东)近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队联合赛罕区教育局与辖区24所中小学校校长、分管安全的副校长召开座谈会,征求校园交通管理意见和建议。会议由赛罕区大队大队长张俊主持,赛罕区教育局副局长李治国参加了会议。

座谈中,张俊向大家介绍了当前交管部门关于校园周边交通管理工作的做法和成效,并就如何加强此项工作与参会的各学

打造“平安校园”

负责人进行了交流。同时,围绕校园日常交通安全管理制度、校园交通安全隐患、校园周边常见交通违法行为、学生日常道路交通安全教育等问题提出了具体整改意见。各学校负责人就学校交通安全情况及存在的问题逐一进行了发言,并结合校园周边标志标线、减速带、临时停车位、接送学生车辆随意停放等交通设施、交通违法问题提出意见和建议。

通过座谈,进一步促进了辖区中小学校交通安全管理工作向规范化发展。

扭住项目建设“牛鼻子” 助推奶业振兴再发力

呼和浩特讯 近日,呼和浩特供电公司承建的健康谷110千伏变电站施工现场火热,变电站主体进入封顶浇筑,三台主变正在有序安装进场,10千伏室设备开始进行调校,职工们无惧辛苦,为确保工程按期建成投产快速有序进行施工。

为保障健康谷110千伏变电站用电服务需求,该公司通过政府政务数据共享交换平台及现场实地走访调查,全面获取用电需求信息。本期一次建成三台63兆伏安主变,110千伏出线2回,10千伏出线36回,紧紧扭住项目建设“牛鼻子”,倒排工

期,压茬推进,加强与土默特左旗人民政府沟通协作,简化工作流程,快速办理各项手续。同时,为了进一步夯实责任,成立了公司级健康谷110千伏输变电工程安全生产委员会,贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,切实加强工程建设中的安全管理。

据悉,该公司今年在健康谷共开工建设2座变电站及工业配套供电工程,包含1座220千伏变电站和1座110千伏变电站,为自治区奶业振兴贡献供电力量。

(葛梦麒 李顺鹏 白凯隆)

